



Raportul de activitate al Președintelui FMF și Comitetului Executiv al FMF*

Parcursul nostru 2020 – 2024 a fost încărcat cu activități și evenimente, care au devenit fundamentul viitoarelor succese ale fotbalului moldovenesc și au contribuit la aprecierea fotbalului moldovenesc la nivel european.

În 2020 am lansat Programul național "Fotbal în Școli", care deja a resuscitat școala națională de fotbal.

Am inaugurat complexul sportiv din parcul "La Izvor" care a deschis posibilitatea de desfășurare a competițiilor de fotbal clasic și fotbal pe plajă. Am început transmiterea live a campionatului Moldovei cu folosirea a 5 – 7 camere și am inițiat proiectul de dezvoltare a comunității fotbalistice, care implică suporterii în viața cluburilor de fotbal.

Tot în 2020 Federația Moldovenească de Fotbal a încheiat memorandumul de colaborare cu Ministerul Educației, care a deschis oportunitatea de a implementa proiecte fotbalistice în instituțiile școlare și preșcolare din toată țara.

În 2021 am găzduit în Chișinău ședința Comitetul executiv al UEFA și Echipa Națională fotbal pe plajă a învins în Divizia B a campionatului european.

Tot în 2021 am desfășurat în Moldova turnee internaționale la fotbal pe plajă, futsal și socca, sub egida UEFA și FIFA, care au atras atenția a zeci de mii de pasionați ai fotbalului din Moldova și toată lumea.

În 2021, am progresat în digitalizarea proceselor și am lansat sistemul ProFi FMF, care a sporit nivelul de organizare a activităților noastre; am lansat în Sîpotești prima clasă specializată de fotbal din Moldova; Sheriff Tiraspol a scris istorie în grupele Champions League, mai ales în meciul cu Real Madrid – și zeci de mii de moldoveni s-au bucurat și au re trăit împreună.

În 2022 UEFA a oferit medalia de aur Programului național "Fotbal în Școli", ca proiect cu cea mai bună și mai largă participare Grassroots.

Am lansat formatul nou al campionatului Moldovei și am transformat Divizia Națională în brandul național Superliga.

Am trecut prin procesul certificării anti-mită după standardul ISO, și FMF a devenit prima asociație din lume cu un sistem anti-mită certificat și recunoscut internațional.

În 2022 Naționala U21 a urcat pe locul 3 în grupe, în cadrul calificărilor pentru campionatul european, și Naționala de fotbal pe plajă s-a calificat în Divizia A.

În 2023 am lansat WeSport, unicul canal TV național specializat în sport. Echipa Națională de seniori a avut o prestație excepțională, care ne-a bucurat, ne-a unit și ne-a făcut mândri prin meciurile cu Naționalele Poloniei, Cehiei și Albaniei. Echipa Națională a unit Națiunea și a confirmat că fotbalul este mai mult decât un sport – fotbalul este un fenomen social cu potențial extraordinar de consolidare a unității naționale.

În 2023, am lansat Academia FMF, prin care vom impulsiona calitatea managementului fotbalistic, care va alimenta dezvoltarea cluburilor moldovenești.

În 2024 am lansat platforma digitală de licențiere a cluburilor. Construim 160 de terenuri mici de fotbal și 12 terenuri standard.

Am lansat programul "Fotbal în grădinițe" și continuăm dezvoltarea programului "Fotbal în Școli".

Deja avem 21 mii de fete care practică fotbalul și am atins cifra de 100 mii de jucători înregistrați; iar Naționala U15 câștigă turneul de dezvoltare UEFA.

Am realizat studiul de fezabilitate pentru construcția unui stadion național nou, care l-am livrat Guvernului ca bază de argumente primare pentru realizarea unui studiu de fezabilitate deplin. Vom continua dialogul cu Guvernul pentru a argumenta investiția în construcția unei arene naționale de fotbal moderne.

Tot în 2024, Moldova pentru prima dată va găzdui campionatul european U19 la futsal.

În cadrul cursei noastre 2020 – 2024 am ajuns în peste 400 de școli din toate raioanele țării, am contribuit la extinderea infrastructurii fotbalistice în toată țara și am adus pe terenul de fotbal peste 88 de mii de copii și adolescenți, am renăscut școala națională de fotbal și am creat premisele pentru următoarele realizări ale fotbalului moldovenesc – realizări care ne vor uni și mai mult și ne vor aduce motive de bucurie și mândrie.

Mulțumim sutelor de mii de pasionați ai fotbalului din Moldova pentru implicare și susținere – împreună susținem prezentul și construim viitorul fotbalului moldovenesc.

[Not : Raportul de activitate al Președintelui FMF și Comitetului Executiv al FMF va fi prezentat în format „video”.](#)